Ответы 9 класс. 2013 год
1. г

2. а

3. б

4. в

5. в

6. б

7. в

8. а

9. б

10. в

11. 1- е,  2-з,  3-и,  4-в,  5-а,  6-ж,  7-д , 8-г , 9-б,  10-к

12. Докучаев - основатель почвоведения

Никитин -  совершил путешествие в Индию

Москвитин – первым вышел к Охотскому морю

Крузенштерн – руководитель первой русской кругосветной экспедиции

13. а,б,в,д,е,з

14. 1-в,  2-г,  3-е,  4-д,  5-а,  6-б

15. б,г

16. Республика Коми, Тиманский кряж, Уральские горы, г. Народная, р. Печора

17. При таком угле наклона земной оси совместились бы тропики и полярные круги (1б) в обоих полушариях на параллели 45((1б). В России, территория которой находится к северу от этой параллели наблюдались бы полярный день и полярная ночь (1б). Фактически исчезли бы времена года весна и осень (1б)

18. Озеро Байкал, река Ангара, республика Бурятия и Иркутская область

Максимально – 51 балл

                                                   50% - 25.5 баллов

                                                   75% -  38.25 баллов
